

訂正公告

平成30年4月12日に公告した「高速3号線・4号線外CCTV設備更新工事」の一般競争入札について、入札公告を下記のとおり訂正します。

平成30年4月25日
広島高速道路公社 理事長 石岡 輝久

訂正事項

入札公告

7 工事費内訳書を以下のとおり訂正する。

(訂正前)

7 工事費内訳書

本件工事の入札参加者は、競争入札取扱要綱第36条の2第2項により、入札時に工事費内訳書を提出しなければならない。入札の際に、工事費内訳書の提出がない場合、入札は無効とする。入札参加者は、入札書を郵送する際に、工事費内訳書を同封すること。工事費内訳書の作成にあたっては、様式8に従い「本工事費内訳表」に記載された項目に係る金額を記載するものとする。

(訂正後)

7 工事費内訳書

本件工事の入札参加者は、競争入札取扱要綱第36条の2第2項により、入札時に工事費内訳書を提出しなければならない。入札の際に、工事費内訳書の提出がない場合、入札は無効とする。入札参加者は、入札書を郵送する際に、工事費内訳書を同封すること。工事費内訳書の作成にあたっては、様式8に従い「本工事費内訳表」及び「工種明細表」に記載された項目に係る金額を記載するものとする。

(注) 赤字部分が訂正箇所

